
 

 

 

 

 

 

 

 عىاصر الإجابة وضهم انتىقيط

 

 ضهم انتىقيط عىاصر الإجابة انطؤال انتمريه

ل 
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(

8
ط

وق
)

 

 0.5 -أ .1.1

 0.5- أ. 2.1

 0.5- ة. 3.1

 0.5صحيح . أ.-2

 0.5خطأ . ب.2

 0.5صحيح . ج.2

 0.5+0.5 القدرة الإسويت –التىتر الإسوي . 1.3

 E = 201 KWh 0.5الطبقت الوستهلكت   1.2.3

 1الطريقت   2.2.3

 h  0.5+0.5 2 الودة السهٌيت هي –الطريقت  3.2.3

 1.5  ًعن يوكي تشغيل جويع الأجهسة –الطريقت  3.3

ي 
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نث
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ه
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تم

ان
(

8
ط

وق
 

) 
 4x0.25  الحركت– الوىاضع – خط –ًقطت  .1

 0.5هع التعليل - حركت هستقيوت هتببطئت. 2

 m/s 1.5 3,4 السرعت هي  –الطريقت . 3

4 .
وزى الحوىلت قىة عي بعد 

تأثير الخيط على الحوىلت قىة توبش 
1 

T = 1,5.10 –الطريقت . 1.5
4
 N  1.5+0.5 

 1التوثيل  . 2.5

 0.5+0.5 صحيح 3-   صحيح   2 .6
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) 

 t =2h  0.5+0.5- الطريقت . 1

2 . 
لن يتن احترام قبًىى السير -  الطريقت 

 
2.5+0.5 
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